

Antonio Chighini

A művész Sassariiban /Olaszország, Szardínia szigete/ született, 1938. december 11-én. 12 éves korában mint középiskolás tanuló Sassariiban megnyerte a megyei festő versenyt, amelyet valamennyi középiskolai tanuló számára rendeztek. Néhány év múlva művészeti tanulmányokba kezdett és különös érdeklődést mutatott az építészet iránt. 1957-ben végezte el tanulmányait, és a szardíniai tartomány egyik ösztöndíját is elnyerte. A későbbiek során elsősorban festészettel és tanítással foglalkozott, azonban ki akarta egészíteni és bővíteni tanulmányait, ezért Zürichbe költözött át, ahol egy híres tervező iroda munkatársa lett. Svájci tartózkodása után visszatért Szardínia szigetére, s a geometrikus rajzot tanította a szardíniai Állami Művészeti Főiskolán. Ezzel egyidejűleg kezdett politikai meggyőződése kialakulni, és aktívan részt vett a baloldali politikai mozgalmakban, melyek fontos politikai küzdelmekhez vezettek. A sassari-i központi szekció kommunista pártjának titkára lett, mint ilyen több tisztséget viselt a helyi tanácsnál és a Szardínia újjászületése érdekében létesített tervben dolgozó bizottságnak is tagja volt, mint a sassari-i tanács kiküldötte. A "La Nuova Sardegna" /Az új Szardínia/ című újságban politikai és urbanisztikai jellegű cikkeket írt.

Egy népi felkelés alkalmával letartóztatták és elítélték. Szardínia szigete mind kisebbé kezdett számára válni, mert hiányoztak a kulturális kapcsolatok, emiatt Chighini elhagyta a szigetet, az iskolát és Firenzébe utazott. /Mindez a nagy firenzei árvíz idején történt 1966. novemberében/. Személyesen is segített, ahogy tudott a pusztulásra ítélt műkincsek megmentésében, majd átköltözött Velencébe, ahol

jelenleg is lakik. Elmélyült tanulmányokat folytatott az építészet és városrendezés terén, de foglalkozik diszlettervezéssel is, a televízió és a film számára. A Sorsó-i székesegyház számára 14 szobrot készített a "Via Crucis"-hez. Időközben butorok tervezésével is foglalkozott az ipar számára. Jelenleg tanít a Mestrei-i /Velence/ művészeti liceumban.

Eddig összesen 16 kiállításon vett részt, elsősorban Olaszország jelentősebb városaiban, de Zürichben és Bernben is több alkalommal.

Régi vágya teljesül most, amikor első alkalommal rendezhet önálló kiállítást szocialista országban, Magyarországon.